



Kreis Offenbach



An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro
im Hause

03. April 2018

mit der freundlichen Bitte um weitere Veranlassung

Anfrage der Fraktion FREIE WÄHLER im Kreis Offenbach

Betrifft: Programm „Leistung macht Schule“

A 112

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Programm „Leistung macht Schule!“ ist eine gemeinsame Initiative von Bund und Ländern zur Förderung leistungsstarker und potenziell besonders leistungsfähiger Schülerinnen und Schüler. Bundesweit nehmen 300 Schulen teil, davon 21 hessische Schulen der Primarstufe und der Sekundarstufe I (ergänzend der Sekundarstufe II). Schulen aus dem Kreis Offenbach nehmen allerdings nicht teil.

Siehe auch unter :

<https://kultusministerium.hessen.de/foerderangebote/hochbegabtenfoerderung/initiative-von-bund-und-laendern/leistung-macht-schule>

Dazu hat die Fraktion FREIE WÄHLER folgende Fragen:

1. Wann hat der Kreis Offenbach die Ausschreibung für das Programm erhalten?
2. Wann hat sich der Kreis Offenbach für die Teilnahme beworben?
3. Mussten bestimmte Kriterien für eine Teilnahme seitens des Kreises erfüllt werden?
4. Liegt eine Erklärung der Ablehnung zur Teilnahme vor?

Mit freundlichen Grüßen

Rudolf Schulz
Fraktionsvorsitzender



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion FREIE WÄHLER
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 112

Datum:
19.04.2018

Programm „Leistung macht Schule“ Ihre Anfrage vom 03.04.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich des Programms „**Leistung macht Schule**“ wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wann hat der Kreis Offenbach die Ausschreibung für das Programm erhalten?

Frage 2:

Wann hat sich der Kreis Offenbach für die Teilnahme beworben?

Frage 3:

Mussten bestimmte Kriterien für eine Teilnahme seitens des Kreises erfüllt werden?

Frage 4:

Liegt eine Erklärung der Ablehnung zur Teilnahme vor?

Antwort:

Das Programm „Leistung macht Schule“ ist unmittelbar an die Schulen gerichtet. Die Schulträger sind nicht eingebunden, da es sich um eine innere Schulangelegenheit handelt.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat